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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos vinte  dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no Plenário 
26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência 
do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 29ª (vigésima-nona) Sessão Ordinária da 18ª 
(décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: ausente o Vereador Jesse Marcos 
de Azevedo.  Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O 
Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o 
Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura 
da Ata da 28ª (vigésima-oitava) Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O 
Presidente colocou em votação a referida ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em 
seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Pareceres 
emitidos pelas Comissões Competentes quanto ao projeto a ser apreciado na Sessão: Projeto de 
Lei do Executivo nº 25/22 de autoria do Prefeito Municipal. Em seguida, solicitou aos 
Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 45/22 de autoria do 
Vereador  Kurt  Greiner : Indica à Sabesp - agência de Monteiro Lobato a adequação das 
tampas dos bueiros ao  nível da nova pavimentação, na Rua Esair Pacheco de Menezes, no 
Jardim Iracema. 2. Indicação nº 46/22 de autoria do Vereador  Edjelson de Souza: Indica 
ao Prefeito Municipal a troca da caixa d’água de amianto da Quadra de Esportes do bairro dos 
Souza. 3. Indicação nº 47/22 de autoria do Vereador  Edjelson de Souza: Indica ao Prefeito 
Municipal a manutenção ou troca do quadro de distribuição de energia da Quadra de Esportes 
do bairro dos Souzas. 4. Indicação nº 48/22 de autoria do Vereador  Harley Teixeira: 
Indica ao Prefeito Municipal a reforma e manutenção dos pontos de parada de ônibus 
localizados na Rodovia SP-50, na entrada do bairro Ponte Nova. 5. Indicação nº 49/22 de 
autoria do Vereador  Kurt Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção do trecho da 
Rua Abílio Pereira Dias, próximo ao Mercadinho Visconde e Oficina Mecânica, a fim de  evitar 
o acúmulo de águas pluviais e formação de poça de água parada. 6. Indicação nº 50/22 de 
autoria do Vereador  Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a substituição das 
placas existentes  indicando a Estrada José Benedito Renó juntamente com a Vila João Paulo 
no bairro São Benedito por placas maiores, uma  na Rodovia SP-50 e outra na descida da estrada, 
indicando a direção da Vila João Paulo. 7. Indicação nº 51/22 de autoria do Vereador  Allan 
Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal o conserto de dois bueiros e da  erosão na 
Estrada Municipal José Benedito Renó no bairro São Benedito. 8. Indicação nº 52/22 de 
autoria do Vereador  Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de 
sete braços de iluminação pública nos postes existentes ao longo da Estrada  Municipal José 
Benedito Renó no bairro São Benedito. 9. Indicação nº 53/22 de autoria do Vereador  Allan 
Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal o reaproveitamento dos bloquetes que foram 
retirados da Praça do  bairro São Benedito para serem colocados no início da  Estrada José 
Benedito Renó. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a  leitura da Ementa e 
Justificativa dos Projetos de Lei do Legislativo e informou que serão encaminhados na íntegra 
aos Vereadores, bem como estarão disponíveis a todos:  Projetos de Lei do Legislativo nº 04 
e 05/22 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal.  O  Presidente informou que 
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encaminhará os referidos projetos às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer. 
Em seguida,  convidou o primeiro Vereador inscrito para fazer uso da Tribuna: Vereador 
Ailton Martins,  cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a limpeza pública  no bairro 
São Benedito onde uma funcionária contratada pela Frente de Trabalho por quatro horas 
diárias, a Sueli,  que está fazendo a limpeza do bairro, acha que está  sobrecarregada. Solicitou 
ao Prefeito o envio de mais um funcionário para ajudar na limpeza do bairro. Disse que não é 
um favor que faz ao munícipe, mas é um compromisso assumido. Outro assunto, leu na íntegra 
a resposta do Prefeito ao Oficio de sua autoria solicitando normalização dos horários de ônibus 
para os bairros do Souzas e São Benedito. Relatou as dificuldades da população por não ter 
transporte coletivo. O Vereador Allan solicitou um aparte e explicou que o Prefeito fez várias 
reuniões com a empresa de ônibus e solicitou melhorias nos horários do transporte coletivo. O 
Vereador Ailton falou dos pais de família que tem que vir para o trabalho e não tem condições. 
Diz que a maioria não tem estudo, não tem como prestar um concurso pois não tem 
escolaridade. Disse que só está falando o que o povo pede. Alegou  que está usando a tribuna 
porque está na hora de falar dos problemas. Pediu para o Prefeito decretar calamidade pública 
para resolver o problema dos pais de família que não tem transporte coletivo para chegar ao 
trabalho, muitos tiram o dinheiro do alimento para pagar carro particular. O Vereador 
Nedivan disse que vai todos os finais de semana em São Benedito e sempre dá carona às 
pessoas, pois não tem transporte coletivo para o centro. O Vereador Ailton pediu ao Prefeito 
que olhe pela população. Disse que a empresa de ônibus está prejudicando a população. O 
Vereador Allan tomou a palavra e disse que foi oportuna a palavra do Colega sobre o 
transporte coletivo, informou que participou das reuniões do Prefeito com a empresa Cidade 
Natureza e que não vai haver rescisão de contrato com a empresa. Disse que o Executivo tem 
que tomar providencias e a empresa tem que cumprir o acordo. O Vereador Kurt falou sobre 
a limpeza pública, não é só em São Benedito, aqui no centro também tem só dois funcionários, 
puxando carrinho com rodas quebradas e vassouras gastas; disse que na data de  hoje comprou 
três vassouras para os varredores que custaram apenas doze reais.  O Vereador Allan tomou a 
palavra e disse que cabe ao técnico de segurança do trabalho da Prefeitura, onde está  que não 
está vendo os EPIS, equipamentos de segurança e proteção.  Não estamos vendo movimento 
em prol dos trabalhadores. Disse que a Prefeitura está chamando os que passaram no concurso, 
mas tem que ficar atento à folha de pagamento para não exceder os limites permitidos. O 
Vereador João Francisco disse que vai haver reunião do Prefeito para discutir as necessidades 
com o técnico de segurança do trabalho. O Vereador Ailton solicitou ao Prefeito fazer reuniões 
na Câmara Municipal, pois  não vai às reuniões no Paço Municipal. Sem mais agradeceu e se 
despediu. O próximo inscrito, Vereador Edjelson iniciou parabenizando o Secretário Rodrigo 
que está promovendo competições e campeonatos com as crianças e jovens, tirando-os das 
ruas. Sobre as podas de árvores, informou que podaram uma arvore em local indevido no bairro 
dos Souzas, acha que têm que ouvir a população e o Secretário de Meio Ambiente antes de 
podar. Disse que o Prefeito não está ouvindo as pessoas. Informou que  não é a favor das podas. 
Lembrou que muitas verbas estão vindo por conta do período eleitoral. Falou das obras da 
Estrada da Gruta e outras que estão acontecendo, acha que a Prefeitura não está dando conta 
de fiscalizar. Disse que tem que cobrar na próxima LDO aplicar mais  dinheiro na área rural, 
pois atualmente está indo apenas para  gabinete. Uma cidade que pensa em turismo, mas não 
tem acesso às pousadas na área rural, tem que arrumar as estradas rurais, porém, faltam 
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equipamentos e pessoal para a manutenção. O Prefeito teria que ter uma equipe de socorro 
disponível para as  emergências e imprevistos nas estradas. O Vereador Allan concordou  e 
falou da Estrada da Gruta, disse que a empresa contratada perdeu material. É dinheiro público! 
Afirmou. Disse que a SP-50 está uma vergonha, cheia de remendos para uma estrada que acabou 
de ser recapeada e o índice de acidentes aumentou. Afirmou que os Vereadores são responsáveis 
pela fiscalização e cobram a Prefeitura. A responsabilidade é do mestre de obras. Disse que 
nunca viu um recapeamento com remendo. O que falta é  fiscalização. Se o Vereador não vai 
na obra, a Prefeitura não fiscaliza. Concorda que grandes obras vão ser iniciadas e falta 
fiscalização. Como aconteceu no ano passado, nós começamos o mandato travando as obras 
da administração anterior prezando pela segurança dos munícipes. Reforçando o que o Edjelson 
falou, sobre o campeonato que motivou as crianças e estimulou os jovens que passaram pela 
pandemia sem nenhuma atividade, esse campeonato  foi prazeroso, um dia de diversão para 
todos. Parabenizou o Secretário que está promovendo os campeonatos. Disse que a Prefeitura 
vai entregar o poliesportivo, que está fechado há  dois anos por irresponsabilidade na licitação 
da administração anterior. Disse que os Vereadores estão fiscalizando. Sobre os comodatos 
disse que cobrou o Prefeito na data de hoje, referente ao prédio da cooperativa que foi entregue, 
mas está fechado. Quanto ao prédio do sindicato rural disse que venceu o comodato, mas não 
saíram,  entraram com processo de usucapião, tentando tomar o prédio da Prefeitura. Disse: - 
quando defendemos o dinheiro do povo o povo tem que ser privilegiado. Para que não gere 
mais comentários maldosos, deixou claro que fez uma solicitação  do prédio do sindicato para 
instalar a Câmara Municipal e agora deixa claro que a Câmara não vai para o prédio do sindicato 
rural  que vai ser licitado e gerar renda para o município. A Câmara Municipal vai ser reformada 
e continuar nesse prédio. O Vereador Edjelson perguntou ao Presidente sobre a regularização 
fundiária. O Vereador Allan respondeu que resolveu fazer uma audiência pública para definir 
sobre a situação da regularização fundiária, disse que foram convidados além do Prefeito e 
Secretários, as empresas SABESP e EDP . Disse que a participação  popular é extremamente 
necessária, tanto que quando se fala em audiência pública,  a população tem que participar até 
para colaborar com os Vereadores na cobrança por melhorias. Sem mais se despediu. Findo 
esse expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as seguintes matérias em 
tramitação Ordinária: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 25/22 de autoria do Prefeito Municipal: 
“Dispõe sobre o controle da movimentação dos bens patrimoniais da administração pública 
direta do Município de Monteiro Lobato”. Aprovado em votação nominal por unanimidade de 
votos dos Vereadores. Findo o expediente Parlamentar, o Presidente convidou os Vereadores 
e  interessados a participarem da Audiência Pública para Discussão e Análise do Projeto de Lei 
do Executivo nº 24/22 de autoria do Prefeito Municipal, que institui o Plano de Mobilidade 
Urbana do Município de Monteiro Lobato, a ser realizada no dia 22 de junho,  às 19 horas, no 
Plenário da Câmara Municipal e da  Audiência Pública para Discussão e Análise do Projeto de 
Lei do Executivo nº 27/22 de autoria do Prefeito Municipal  que autoriza o poder Executivo a 
abrir crédito adicional suplementar e especial, a ser realizada no dia 27 de junho  às 19 horas, 
no Plenário da Câmara Municipal.  Não havendo mais nada a tratar,  convocou os Vereadores 
para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 23 de junho, às 19 horas.  Agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Plenária. Para constar, Eu, Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  
Sala das Sessões,  20 de junho de 2022. 
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________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
 Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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